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JleMOHCTPAUMOHHBIH BAPUAHT
BCTYIIMTEJbHOH padoThI
no MATEMATHUKE
B 6 KJacc

Beraucsure 78720 - 984 + 11280 - 984 + 9840000.

1 _8 3 3
Beraneiur 1--3—+1-. -5
@ BIYHC/IHTE ( 5 315 + 5 8) 510

B nauke 250 smeros 6ymaru dopmara A4, Enuszasera Bopucosna 3a oxuy menemo pacxomyer 800

JIMCTOB. Kaxoe HauMeHblllee KOJIMYeCTBO la'ek 6}’1\13.1‘[1 HYXKHO KYIIUTH B O(l)ldC Ha 9 Her-'J‘BJ[h?

IMuekax cront 10000 py6. Barem on nogopoxkan Ha 12%, a sarem nogemesen na 12%. Kakopa Hosas

HeHa MHGKaKa?
Haiiure 3snadenne sbipaskenust 1344 : 24 + (5698 — 5578) x 50 — 34 x 12.

3 4 2
Penmire y 5= r—2-) =6-.
@ ellIiTe ypaBHeHHe = + (1 5) B

Haﬁ,u,u're CYMMY BCeX HATYPaJIBHBIX I, IIPDH KOTOPBLIX BBIIOJIHACTCH HEPABEHCTBO

20 21 = 32
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38 98
CpasHure jipobu — 1 —, 1oAOHpas HATYPAJILHOE WK JAPOOHOE YHCJIO, PACHIOIOMKEHHOe MEXK 1Y HHMU.
A o3 a7 @ ¥ : _y

@ Haiinure mwioma/ib TpeyroJibHEKA, H300PazKeHHOro HAa KapTHHKE.

Bununu-Tlyx seinen 3 goma va 5 munyt nozxe [Iarauka. Ero ckopocers B 3 pasza Goabine ckopocTi

IIsarauka. Yepe3 cKOJIBKO CeKYHI OH JIOTOHUT CBOEro JApyra?

Banumure yucno 100, uenons3ys 10 cemepok, ckoOKH U 3HAKH apH(pMeTHIecKux J1eficTBuil:

w=7 v v v 7 7 7T 7T 7T 7
Xarpu| MoKpacus JepeBsaHHbIl KyO CHApPYXKU KPacKoil. 3areM KaxKjoe pebpo pasje/ni Ha b pas-

HBIX YacTell 1 PacHiInI 3T0T KyH Ha MaleHbKHe KyOUKH, PeGpo KOTOPBIX B 5 pa3 MeHbie. ¥ CKOJIbKUX

MaJIEHbKUX KyOHKOB OKPAIlleHa POBHO OJHA I'DaHb?
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